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１２月議会報告 

鴻巣市議会１２月定例会は１１月２２日～１２月９日まで１８日間の会期日程で行われました。 

私にとっては９月に続いての２回目の議会でしたが、今回の１２月定例会では「「「「教育行政教育行政教育行政教育行政」」」」と「「「「まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり行政行政行政行政」」」」

について初めての一般質問を行いました。 

１２月定例会では＊＊＊＊注注注注①①①①市役所内の行政組織の一部を改正する条例・施設の指定管理者の指定・国民健康保険事業

特別会計補正予算など議案９２号から１１７号まで審査が行われ採決されました。 

  今回の補正予算総額は７億５０５４万円となり予算総額が３４１億３８１１万円となりました。 

民生費として・・・障害者自立支援給付費の不足見込み額への追加。児童センターなど親子が集う 

         場所にインフルエンザ予防対策用品の配置。民間保育所など運営委託料の追加 

衛生費として・・・新型インフルエンザワクチン接種への軽減助成金 

土木費として・・・市民の皆さんからの要望が多い道路改修・補修。公園の維持管理とポンプ工事 

農林水産費として・夏の猛暑におけるお米の高温障害に対する農業災害対策特別措置事業補助金          

教育費として・・・小・中学校の施設修繕費。図書館コンピュータシステム事業 

総務費として・・・交通事故防止対策事業。＊＊＊＊注注注注②②②②フラワー号の人形町への開通に伴う費用。 

 ＊＊＊＊注注注注①①①①きめ細やかな住民サービスの効率化に向けて保健医療部・建設部・都市整備部を新たに創設 

 ＊＊＊＊注注注注②②②②4月１日から常光コースの見直しに伴い 鴻巣駅→中山道駅入り口→富永町→石橋町→ 

元市町→人形町→太平住宅→常光公民館→北本高校→宮内→北本駅東口（逆ルートもあります）  

一日乗車券が￥４００→￥３００（学生￥２５０→￥２００）に下がります。＊＊＊＊中中中中ページページページページ参照図参照図参照図参照図 

皆皆皆皆さんこんにちはさんこんにちはさんこんにちはさんこんにちは。。。。後援会後援会後援会後援会のののの皆様皆様皆様皆様にはにはにはには日頃日頃日頃日頃よりよりよりより格別格別格別格別のごのごのごのご支援支援支援支援、、、、ごごごご協力協力協力協力をををを賜賜賜賜りりりり心心心心よりよりよりより感感感感

謝申謝申謝申謝申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。さてさてさてさて私私私私、、、、並木並木並木並木まさとしはまさとしはまさとしはまさとしは７７７７月月月月２５２５２５２５日執行日執行日執行日執行のののの鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙からからからから

ただひたすらただひたすらただひたすらただひたすら一生懸命一生懸命一生懸命一生懸命にににに活動活動活動活動してまいりましたしてまいりましたしてまいりましたしてまいりました。。。。これもこれもこれもこれも皆様方皆様方皆様方皆様方のごのごのごのご支援支援支援支援のおのおのおのお陰陰陰陰とととと心心心心よりよりよりより

感謝感謝感謝感謝いたしておりまいたしておりまいたしておりまいたしておりますすすす。。。。愛愛愛愛するするするする鴻巣鴻巣鴻巣鴻巣のためのためのためのためにににに若若若若いいいい力力力力とととと行動力行動力行動力行動力でででで元気一杯元気一杯元気一杯元気一杯にににに活動活動活動活動してしてしてして参参参参りりりり

ますのでますのでますのでますので、、、、今後今後今後今後ももももおおおお知恵知恵知恵知恵・ご・ご・ご・ご意見意見意見意見をををを賜賜賜賜りますようりますようりますようりますよう心心心心よりおよりおよりおよりお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    



議会議会議会議会におけるにおけるにおけるにおける「「「「質問質問質問質問」」」」とはとはとはとは、、、、議員議員議員議員がががが議会議会議会議会においてにおいてにおいてにおいて、、、、政策政策政策政策のののの提案提案提案提案・・・・提言提言提言提言をををを行行行行いいいい、、、、役所役所役所役所のののの仕事仕事仕事仕事・・・・行政事務全般行政事務全般行政事務全般行政事務全般

についてについてについてについて執行機関執行機関執行機関執行機関のののの見解見解見解見解をををを求求求求めることめることめることめること、、、、もしくはもしくはもしくはもしくは特定特定特定特定のののの議案等議案等議案等議案等についてについてについてについて問題点問題点問題点問題点やややや不明確不明確不明確不明確なななな点点点点をををを問問問問いたいたいたいた

だすことでだすことでだすことでだすことですすすす。。。。        

議会議会議会議会はははは執行機関執行機関執行機関執行機関をチェック・をチェック・をチェック・をチェック・監視監視監視監視することがすることがすることがすることが重要重要重要重要なななな機能機能機能機能なのでなのでなのでなので、、、、執行機関執行機関執行機関執行機関へのへのへのへの質問質問質問質問はははは住民代表住民代表住民代表住民代表としてとしてとしてとして

のののの意思決定機関意思決定機関意思決定機関意思決定機関であるであるであるである議会議会議会議会のののの役割役割役割役割ですですですです。。。。    

並木並木並木並木まさとしのまさとしのまさとしのまさとしの１２１２１２１２月議会月議会月議会月議会におけるにおけるにおけるにおける一般質問一般質問一般質問一般質問        

教育行政教育行政教育行政教育行政        （（（（小学校小学校小学校小学校のののの放課後放課後放課後放課後こどもこどもこどもこども教室教室教室教室））））についてについてについてについて    

問問問問        

放課後放課後放課後放課後にににに児童児童児童児童がががが下校下校下校下校してからまたしてからまたしてからまたしてからまた学校学校学校学校にににに戻戻戻戻りりりり、、、、小学校小学校小学校小学校のののの余裕教室余裕教室余裕教室余裕教室やややや理科室理科室理科室理科室・・・・家庭科室家庭科室家庭科室家庭科室・・・・音楽室音楽室音楽室音楽室・・・・体育体育体育体育

館館館館などをなどをなどをなどを使使使使いいいい、、、、地域地域地域地域のののの方々方々方々方々をををを講師講師講師講師としてとしてとしてとして宿題教室宿題教室宿題教室宿題教室・・・・科学教室科学教室科学教室科学教室・スポーツ・スポーツ・スポーツ・スポーツ教室教室教室教室・・・・歴史教室歴史教室歴史教室歴史教室などをなどをなどをなどを開催開催開催開催しししし、、、、児児児児

童童童童がががが安心安心安心安心してしてしてして学学学学ぶぶぶぶ場場場場をををを提供提供提供提供することですすることですすることですすることです。。。。様々様々様々様々なななな学年学年学年学年のののの児童児童児童児童がががが混混混混ざりあってざりあってざりあってざりあって活動活動活動活動することによりすることによりすることによりすることにより授業授業授業授業

ではではではでは学学学学ぶぶぶぶ事事事事ができないができないができないができない大大大大きなきなきなきな発見発見発見発見やややや成長成長成長成長があるがあるがあるがある事事事事でしょうでしょうでしょうでしょう。。。。平成平成平成平成１９１９１９１９年度年度年度年度はははは埼玉県内埼玉県内埼玉県内埼玉県内のののの２０２０２０２０市市市市１３９１３９１３９１３９箇所箇所箇所箇所、、、、

平成平成平成平成２１２１２１２１年度年度年度年度ではではではでは４２４２４２４２市市市市２６４２６４２６４２６４箇所箇所箇所箇所とととと開設校開設校開設校開設校がががが大大大大きくきくきくきく増加増加増加増加していますしていますしていますしています。。。。鴻巣市鴻巣市鴻巣市鴻巣市をををを含含含含むむむむ南部教育事務所管内南部教育事務所管内南部教育事務所管内南部教育事務所管内

ではではではでは１９６１９６１９６１９６のののの小学校小学校小学校小学校がありがありがありがあり、、、、すでにすでにすでにすでに８７８７８７８７校校校校でででで開設開設開設開設されておりされておりされておりされておりますがますがますがますが、、、、未未未未だにだにだにだに開催開催開催開催されていないのはされていないのはされていないのはされていないのは本市本市本市本市とととと

上尾市上尾市上尾市上尾市のみのみのみのみですですですです。。。。鴻巣市鴻巣市鴻巣市鴻巣市でのでのでのでの開設開設開設開設にににに向向向向けてのけてのけてのけての準備準備準備準備やややや方向性方向性方向性方向性はどのようになっているのでしょうかはどのようになっているのでしょうかはどのようになっているのでしょうかはどのようになっているのでしょうか？？？？    

    

答答答答        

        平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年度度度度のののの実施実施実施実施にににに向向向向けけけけ生涯学習課生涯学習課生涯学習課生涯学習課・・・・学務課学務課学務課学務課・・・・学校支援課学校支援課学校支援課学校支援課でででで構成構成構成構成するするするする教育部内検討会教育部内検討会教育部内検討会教育部内検討会をををを設設設設けけけけ事業事業事業事業

計画案計画案計画案計画案のののの作成作成作成作成までまでまでまで進進進進んでおりますんでおりますんでおりますんでおります。。。。複数校複数校複数校複数校でのでのでのでの開設開設開設開設をををを予定予定予定予定しておりしておりしておりしており、、、、開設校開設校開設校開設校ごとにごとにごとにごとに学校長学校長学校長学校長やややや PTAPTAPTAPTA をををを    

委員委員委員委員としてとしてとしてとして実行委員会実行委員会実行委員会実行委員会をををを設立設立設立設立いたしますいたしますいたしますいたします。。。。可能可能可能可能なななな学校学校学校学校によってはによってはによってはによっては１１１１学期学期学期学期からからからから運営運営運営運営していくしていくしていくしていく予定予定予定予定ですですですです。。。。    

このこのこのこの事業事業事業事業はははは学校応援団学校応援団学校応援団学校応援団やややや PTAPTAPTAPTA、、、、児童児童児童児童のののの講師講師講師講師となってとなってとなってとなって頂頂頂頂くくくく方々方々方々方々などなどなどなど地域地域地域地域のののの皆皆皆皆さんのさんのさんのさんの参画参画参画参画がなくてがなくてがなくてがなくてはははは

開設開設開設開設がががが不可能不可能不可能不可能ですのでですのでですのでですので、、、、今後今後今後今後はははは計画計画計画計画についてのについてのについてのについての説明説明説明説明とととと協力協力協力協力のののの依頼依頼依頼依頼をしていきをしていきをしていきをしていきたいとたいとたいとたいと考考考考えておりえておりえておりえておりますますますます。。。。    

そのそのそのその他他他他としてとしてとしてとして    ＊＊＊＊学童保育室学童保育室学童保育室学童保育室とのとのとのとの連携連携連携連携    ＊＊＊＊下校時下校時下校時下校時のののの安全管理安全管理安全管理安全管理のののの方策方策方策方策    

                    ＊＊＊＊３５３５３５３５人人人人クラスクラスクラスクラスのののの実現実現実現実現            ＊＊＊＊子子子子どものどものどものどもの体力向上体力向上体力向上体力向上    

まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり行政行政行政行政            （（（（公園公園公園公園のののの遊具増設遊具増設遊具増設遊具増設））））についてについてについてについて    

問問問問    

子子子子どものどものどものどもの体力体力体力体力とととと運動能力運動能力運動能力運動能力のののの低下低下低下低下はははは遊遊遊遊びびびび場場場場やややや生活生活生活生活スタイルのスタイルのスタイルのスタイルの多様化多様化多様化多様化によってによってによってによって生生生生まれたものだとまれたものだとまれたものだとまれたものだと考考考考えまえまえまえま

すすすす。。。。最近最近最近最近ではではではでは転倒転倒転倒転倒したしたしたした際際際際にににに手手手手がでずにがでずにがでずにがでずに顔顔顔顔からからからから落落落落ちるちるちるちる、、、、胸胸胸胸をををを打打打打つなどのつなどのつなどのつなどの事例事例事例事例がかなりがかなりがかなりがかなり多多多多いようですいようですいようですいようです。。。。    

子子子子どもどもどもども達達達達はははは外外外外でででで遊遊遊遊びびびび、、、、変化変化変化変化にににに富富富富んだんだんだんだ遊具遊具遊具遊具にににに触触触触れるれるれるれる事事事事でででで様々様々様々様々なななな知識知識知識知識とととと運動神経運動神経運動神経運動神経をををを発達発達発達発達させさせさせさせ、、、、さらにさらにさらにさらに子供子供子供子供

同士同士同士同士がががが友達友達友達友達とのとのとのとの付付付付きききき合合合合いいいい方方方方をををを自然自然自然自然とととと学習学習学習学習ししししながらながらながらながら遊遊遊遊ぶコミュニティーのぶコミュニティーのぶコミュニティーのぶコミュニティーの場場場場であるとであるとであるとであると考考考考ええええまままますすすす。。。。近頃近頃近頃近頃ではではではでは

公園公園公園公園のののの遊具遊具遊具遊具がががが非常非常非常非常にににに減少減少減少減少してしてしてしておりおりおりおり遊具遊具遊具遊具のののの増設増設増設増設についてのについてのについてのについての要望要望要望要望がががが多多多多くありますがくありますがくありますがくありますが、、、、魅力魅力魅力魅力あるあるあるある公園公園公園公園としてのとしてのとしてのとしての

行政行政行政行政のののの考考考考えとえとえとえと遊具遊具遊具遊具のののの増設増設増設増設についてについてについてについて伺伺伺伺いますいますいますいます。。。。    

    

答答答答    

    公園公園公園公園のののの遊具遊具遊具遊具はははは設置設置設置設置からからからから２０２０２０２０年以上年以上年以上年以上経過経過経過経過しておりしておりしておりしており、、、、老朽化老朽化老朽化老朽化したものがしたものがしたものがしたものが多多多多くあるのがくあるのがくあるのがくあるのが現状現状現状現状ですですですです。。。。専門業者専門業者専門業者専門業者にににに

よるよるよるよる定期点検定期点検定期点検定期点検のののの結果結果結果結果、、、、主要主要主要主要なななな部材部材部材部材にににに異常異常異常異常があるがあるがあるがあるDDDDランク・ランク・ランク・ランク・修繕修繕修繕修繕をををを必要必要必要必要とするとするとするとするCCCCランクがランクがランクがランクが全体全体全体全体のののの６４６４６４６４％％％％をををを占占占占めめめめ

ておりましたておりましたておりましたておりました。。。。地域地域地域地域のののの拠点拠点拠点拠点となるとなるとなるとなる公園公園公園公園をををを設定設定設定設定したなかでしたなかでしたなかでしたなかで環境環境環境環境・・・・立地立地立地立地・・・・安全条件安全条件安全条件安全条件さらにさらにさらにさらに利用状況利用状況利用状況利用状況をををを検討検討検討検討してしてしてして

優先的優先的優先的優先的にににに改修改修改修改修とととと交換交換交換交換をををを進進進進めていきたいとめていきたいとめていきたいとめていきたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。居心地居心地居心地居心地のののの良良良良いいいい魅力魅力魅力魅力あるあるあるある公園公園公園公園となるようなとなるようなとなるようなとなるような設置設置設置設置

をしてまいりますをしてまいりますをしてまいりますをしてまいります。。。。    

そのそのそのその他他他他としてとしてとしてとして    ＊＊＊＊高齢者高齢者高齢者高齢者のののの運動遊具運動遊具運動遊具運動遊具「「「「うんどううんどううんどううんどう教室教室教室教室」」」」のののの設置設置設置設置とととと状況状況状況状況    



        

    

     

 

 

 

 

小学校の給食  カレーピラフ 牛乳 コロッケ フルーツナタデココ 

 

             

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

親子でクリーン活動        東小 資源回収    たくさんのアルミ缶も集まりました 

  

                

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

「「「「フラワーフラワーフラワーフラワー号号号号」」」」    常光常光常光常光コースコースコースコース路線見直路線見直路線見直路線見直しししし（（（（案案案案））））    

埼玉埼玉埼玉埼玉県県県県ブランドのおブランドのおブランドのおブランドのお米米米米「「「「彩彩彩彩ののののかがやきかがやきかがやきかがやき」」」」はははは９４９４９４９４％％％％がががが

規格外規格外規格外規格外でしたでしたでしたでした。。。。これはこれはこれはこれは夏夏夏夏のののの猛暑猛暑猛暑猛暑によるによるによるによる田田田田んぼのんぼのんぼのんぼの水水水水温温温温

上上上上昇昇昇昇のののの原因原因原因原因とととと他他他他のののの品種品種品種品種にににに比比比比べてべてべてべて出穂期出穂期出穂期出穂期がががが遅遅遅遅いためいためいためいため

猛暑猛暑猛暑猛暑のののの影響影響影響影響をををを強強強強くくくく受受受受けたためけたためけたためけたためだとだとだとだと思思思思われますわれますわれますわれます。。。。        

    鴻巣市鴻巣市鴻巣市鴻巣市ではではではでは小小小小・・・・中学校中学校中学校中学校のののの学校給食学校給食学校給食学校給食でででで自然自然自然自然のののの恵恵恵恵みへみへみへみへ

のののの感謝感謝感謝感謝のののの気持気持気持気持ちちちち、、、、郷土意識郷土意識郷土意識郷土意識へのへのへのへの愛着心愛着心愛着心愛着心とのとのとのとの考考考考えからえからえからえから

「「「「彩彩彩彩のかがやきのかがやきのかがやきのかがやき」」」」をををを１００１００１００１００％％％％使用使用使用使用しておりますがしておりますがしておりますがしておりますが２１２１２１２１年度年度年度年度

産産産産とととと比較比較比較比較してしてしてして、、、、味味味味・・・・風味風味風味風味ともにともにともにともに変変変変わらないとのわらないとのわらないとのわらないとの検査検査検査検査がががが

報告報告報告報告されましたのでされましたのでされましたのでされましたので引引引引きききき続続続続きききき「「「「彩彩彩彩のかがやきのかがやきのかがやきのかがやき」」」」をををを使用使用使用使用

するするするする事事事事がががが決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

編集後記 

第２号の議会報告の発行に対し大変多くの方から色々なアドバイスを頂き、またホームページも完成

いたしました。今年の１年は私にとって非常に大きく飛躍できた年でもありました。たくさんの方に支え

て頂いた感謝の気持ちを忘れずに平成２３年度も元気いっぱいに活動して参ります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上田きよし埼玉県知事と上田きよし埼玉県知事と上田きよし埼玉県知事と上田きよし埼玉県知事と    

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

                             

消防団特別点検消防団特別点検消防団特別点検消防団特別点検    ３回の３回の３回の３回の夜間訓練夜間訓練夜間訓練夜間訓練に参加に参加に参加に参加    県央消防本部にて県央消防本部にて県央消防本部にて県央消防本部にて    「「「「おおとり祭りおおとり祭りおおとり祭りおおとり祭り」」」」こうのとり伝説こうのとり伝説こうのとり伝説こうのとり伝説パレードパレードパレードパレードでのでのでのでの大蛇役大蛇役大蛇役大蛇役    

高齢者高齢者高齢者高齢者のののの運動教室運動教室運動教室運動教室「「「「うんどううんどううんどううんどう遊園遊園遊園遊園」」」」    

市内の４箇所（中央児童公園・人形１丁目２号公園・箕田のすずかけ公園・大間公園）に高齢者の健康づく

りを目的とした運動遊具が設置してあります。１カ月に２回実施している「うんどう教室」ではボランティア

の指導員さんが親切丁寧に参加者の体力に合わせて指導をしてくれます。毎回、保険師さんも滞在して

おり、健康相談や救護などにも対応してくれますのでぜひ参加してみてはいかがでしょうか？ 

 昭和４５年９月２９日 鴻巣市本町生まれ    亜細亜大学 経済学部 国際関係学科卒 

米国 セントラルワシントン大学ＡＵＡＰ課程終了    ナミキ靴店 店長 

平成１１・１２・１９・２０・２１年度  鴻巣幼稚園 保護者会副会長 

平成１９・２０年   公募にて「まちづくりビジョン会議」に参加（副部会長） 

平成２０・２１年度 鴻巣市観光協会理事（中山道部会 副部会長） 

平成２１年度      鴻巣市商工会 理事   鴻巣市商工会青年部 第３１代部長 

平成２１年度     平成９年～現在      鴻巣市消防団 第２分団団員（１３年目） 

平成２２年度       鴻巣市立鴻巣東小学校ＰＴＡ副会長   上田政治塾  塾生 

鴻巣市議会 文教福祉常任委員会委員  家族 妻・長女・長男・愛犬レオ 

第第第第２２２２回回回回のののの上田政治塾上田政治塾上田政治塾上田政治塾にににに参加参加参加参加をしてきましたをしてきましたをしてきましたをしてきました。。。。    

このこのこのこの塾塾塾塾はははは上田上田上田上田きよしきよしきよしきよし埼玉県知事埼玉県知事埼玉県知事埼玉県知事をををを塾長塾長塾長塾長としてとしてとしてとして    

５０５０５０５０歳以下歳以下歳以下歳以下のののの県内県内県内県内のののの首長首長首長首長さんをはじめさんをはじめさんをはじめさんをはじめ県議会県議会県議会県議会

議員議員議員議員、、、、市町村議員市町村議員市町村議員市町村議員をををを対象対象対象対象ととととしてしてしてして天下国家天下国家天下国家天下国家、、、、理念理念理念理念

などをなどをなどをなどを確立確立確立確立することのすることのすることのすることの必要性必要性必要性必要性、、、、鋭鋭鋭鋭いいいい観察眼観察眼観察眼観察眼をををを

持持持持つことをつことをつことをつことを目的目的目的目的としてとしてとしてとして開設開設開設開設されましたされましたされましたされました。。。。    

第第第第１１１１回回回回にににに引引引引きききき続続続続きききき今回今回今回今回もももも上田知事自上田知事自上田知事自上田知事自ららららがががが教教教教

壇壇壇壇にににに立立立立ちちちち、、、、日本日本日本日本のののの復元力復元力復元力復元力についてについてについてについて資料資料資料資料をををを提示提示提示提示

しながらしながらしながらしながら熱熱熱熱くくくく講義講義講義講義をされましたをされましたをされましたをされました。。。。毎年毎年毎年毎年、、、、１１１１～～～～２２２２％％％％

生産人口生産人口生産人口生産人口がががが減少減少減少減少するするするする中中中中でででで需要需要需要需要のののの持続拡大持続拡大持続拡大持続拡大にににに

向向向向けてのけてのけてのけての取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと地方自治体地方自治体地方自治体地方自治体のののの課題課題課題課題であるであるであるである

地域社会地域社会地域社会地域社会のののの構築構築構築構築・・・・共同体共同体共同体共同体についてについてについてについて学学学学びましたびましたびましたびました。。。。    

そのそのそのその他他他他のののの主主主主なななな講師講師講師講師はははは内閣府大臣官房審議内閣府大臣官房審議内閣府大臣官房審議内閣府大臣官房審議

官官官官のののの水野和夫氏水野和夫氏水野和夫氏水野和夫氏やややや埼玉県教育委員長埼玉県教育委員長埼玉県教育委員長埼玉県教育委員長のののの松居松居松居松居

和氏和氏和氏和氏でしたでしたでしたでした。。。。    
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